



REPUBLICA MOLDOVA



CONSILIUL MUNICIPAL CHIȘINĂU  
PRIMARUL GENERAL AL MUNICIPIULUI CHIȘINĂU  
DIRECȚIA GENERALĂ EDUCAȚIE, TINERET  
ȘI SPORT

str. Mitropolit Dosoftei, 99, municipiul Chișinău, Republica Moldova, MD-2704;  
tel.: (022) 201-601, e-mail: dgetsmun@gmail.com

02166791

22318 nr. 429

Cu privire la rezultatele olimpiadei  
la Istoria românilor și universală,  
faza municipală, ediția 2017

În conformitate cu Planul Complex de activitate al DGETS pentru anul de studii 2016-2017, respectând prevederile ordinului DGETS nr.40 din 17.01.2017 „Cu privire la organizarea și desfășurarea olimpiadelor școlare, ediția anului 2017”, pe data de 26 februarie 2017, în incinta Instituției Publice Liceul Teoretic „Liviu Deleanu”, a fost desfășurată faza municipală a olimpiadei la Istoria românilor și universală. La faza municipală a olimpiadei la Istoria românilor și universală au participat elevii claselor a IX-XII, deținători ai locurilor I, II și III la faza de sector, ediția 2017, precum și deținătorii locurilor I, II și III la faza municipală, ediția 2016. Organizarea și desfășurarea olimpiadei a fost coordonată de Consiliul municipal de organizare a olimpiadei la Istoria românilor și universală (*Anexa nr.1*)

Consiliul municipal de organizare a olimpiadei la Istoria românilor și universală a desfășurat următoarele activități:

- a) ședințe de organizare;
- b) ședințe de validare a listelor nominale a clasamentului;
- c) elaborarea și multiplicarea testelor și a baremelor de corectare pentru faza municipală;
- d) monitorizarea desfășurării probelor de concurs și a verificării lucrărilor din cadrul olimpiadei.

Consiliul municipal de coordonare și organizare a olimpiadei a analizat minuțios procesul de desfășurare și rezultatele olimpiadei. Concluziile și recomandările vor fi aduse la cunoștința profesorilor în cadrul reuniunii metodice din august 2017.

În rezultatul examinării probelor de concurs, juriul a stabilit lista nominală a clasamentului fazei municipale.